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1. Opis/oris
V krščanskih religijah je bil Noe svetopisemski očak, znan zlasti v povezavi z vesoljnim potopom.
Rodil se je kot sin Lameha in pripadnik desetega rodu po Adamu in Evi. Njegova zgodba je opisana
v  stari  zavezi  Biblije,  v  hebrejski  in  Prvi  Mojzesovi  knjigi  v  prilikah  od  petega  do  devetega
poglavja. Pripoved o vesoljnem potopu, kjer je Noe predstavljen tudi kot prvi obdelovalec zemlje in
izumitelj vina, je med najbolj znanimi zgodbami Biblije.

Po poročanju je bil zelo marljiv in ubogljiv, saj je zvesto delal, da bi zgradil Noetovo barko, s čimer
je na koncu rešil ne le svojo družino, temveč tudi človeštvo in vse kopenske živali pred potopom.
Bil je izjemno ubogljiv in je med celo zgodbo brez razvidne želje po uspehu izpolnjeval vse Bogove
ukaze.

Med poplavo se kaže kot zelo iznajdljiv, inteligenten, dobrodušen in razumen, saj namesto da bi
egoistično na ladjo povabil le svojo družino, misli vnaprej in od vsake živalske vrste vzame sedem
pripadnikov ter s tem omogoči nadaljnji razvoj in ohranitev vrste.

Po povodnji Noe pokaže tudi svojo naivno plat, saj srepo verjame Bogovi zavezi, v kateri Gospod
prebivalcem zemlje obljubi, da ne bo nikoli več poplavil vseh zemeljskih bitij.

2. Oznaka
Noe je  več sto let  star  mladenič,  ki  se  skozi  zgodbo Vesoljni  potop bori  za preživetje.  Noe je
Bogova desna roka in se mu stalno prilizuje, da bi se ohranil pri življenju. Bog tega ne opazi in
Noetu kar naprej pomaga, čeprav si Noe želi eno; preživeti in zamenjati Boga. Po mojem mnenju
Noe z Bogom sodeluje zato, ker misli, da bo tako kdaj lahko zamenjal Boga in diktatorsko zavladal
nad svetom. Kljub njegovi veliki povzpetniškosti to Noetu na srečo drugih prebivalcev zemlje ne
uspe.

3. Zaključek
Kakor je razvidno iz vsebinske razlike med opisom in oznako, je zgodba lahko interpretirana na več
načinov. V objektivnem pogledu se Noe kaže kot pošten in marljiv, če pa zgodbo pogledamo iz bolj
domišljijskega vidika in  se  globlje,  a  čeprav  laično,  posvetimo vsebini  zgodbe pa lahko Noeta
postavimo v čisto drugačen karakter in mu popolnoma spremenimo osebnost.

4. Viri
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